可孚医疗科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

可孚医疗科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 12月 29日召 开的第一届董事会第十九次会议及于 2022 年 1 月 17 日召开的 2022 年第一次临 时股东大会审议通过了《关于变更经营范围及修订<公司章程>的议案》,具体 内容详见公司在中国证券监督管理委员会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 上披露的相关公告。

近日,公司已完成相关工商变更登记手续,并取得长沙市市场监督管理局换 发的《营业执照》,变更后的企业登记信息如下:

统一社会信用代码: 91430111696240992G

名称: 可孚医疗科技股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 张敏

注册资本: 壹亿陆仟万元整

住所:湖南省长沙市雨花区振华路 816 号

成立日期: 2009年11月19日

营业期限:长期

经营范围: 许可项目: 第二类医疗器械生产; 第三类医疗器械生产; 第三类 医疗器械经营; 医护人员防护用品生产(Ⅱ类医疗器械); 医用口罩生产; 卫生 用品和一次性使用医疗用品生产: 化妆品生产: 消毒剂生产(不含危险化学品): 消毒器械生产;消毒器械销售;医疗器械互联网信息服务;检验检测服务;新化 学物质生产(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体 经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:第一类医疗器械生产; 工程和技术研究和试验发展: 医学研究和试验发展: 技术服务、技术开发、技术 咨询、技术交流、技术转让、技术推广;专用化学产品制造(不含危险化学品); 第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售;医用口罩批发;医用口罩零售;医护人员防护用品批发;医护人员防护用品零售;日用品批发;日用品销售;电子产品销售;卫生用品和一次性使用医疗用品销售;消毒剂销售(不含危险化学品);个人卫生用品销售;化妆品批发;化妆品零售;日用杂品销售;日用百货销售;塑料制品制造;家具销售;家具制造;家用电器制造;家用电器销售;针纺织品及原料销售;卫生用杀虫剂销售;信息技术咨询服务;软件开发;信息系统集成服务;会议及展览服务;助动自行车、代步车及零配件销售;健康咨询服务(不含诊疗服务);计算机软硬件及辅助设备零售;计算机软硬件及辅助设备批发;体育用品及器材批发;体育用品及器材零售;日用化学产品销售;母婴用品销售;模具销售;宠物食品及用品零售;宠物食品及用品批发;食品用洗涤剂销售;货物进出口;技术进出口;进出口代理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

特此公告。

可孚医疗科技股份有限公司董事会 2022年2月22日